1 вариант

1.Задача
От города до села 25 км 800 м. Машина проехала  по шоссе     18 км 500 м, потом свернула на просёлочную дорогу и проехала ещё   3 км 720 м. Какое расстояние осталось проехать машине до села?
2.Задача.
Ребята вышли на прогулку в 13 ч 20 мин, а вернулись в 14 ч 30 мин. Сколько продолжалась прогулка?

3.Вычисли
617 950 + 1 839 861 =                                14 607 – 5 819 =

28 706 + 13 049 =                                     619 001 – 36 924 =
4.Реши уравнение
5647 – у = 70 ·  6

5.Сравни
3ч …. 300 мин                                        998м…...9 м 98 см                                     

3 кг 60 г ….3600 г                                   5 км 6 м…...560 м
__________________________________________________________________ 
                                                        2 вариант
1.Задача
На виноградной плантации собрали   26 т 800 кг винограда. На одну машину погрузили   8 т 250 кг, а на другую   9т 400 кг. Сколько винограда осталось вывезти?

 2.Задача.
Экскурсия началась в 12 ч 45 мин и продолжалась 60 мин . Во сколько закончилась экскурсия?
3.Вычисли
70 294 + 21 998 =                                 21 036 – 1 458 =
502 876 + 3 965 047 =                           327 002  - 48 507 =

5.Сравни
4 ч……400 мин                                     4 т 20 кг……4200 кг

8 км 70 м…….870 м                              654 м …….6 м 54 см

4.Реши уравнение
Х – 7321 = 60 ·  5
